

# SZTE TIK Föld Napja

## 2011. április 20., szerda

### P R O G R A M O K

## Óvodásoktól egészen az egyetemistákig, felnőttekig

### A Somogyi Könyvtár Gyermekkönyvtári munkatársainak készségfejlesztő programja

**Időtartam:** 09:00 óra és 12:00 óra között  
**Helyszín:** földszinti Kiállítási tér

#### Programok:

- "Természetes képalkotás" - óvodások számára: Játékos, természettel kapcsolatos kérdések megválaszolásával közös mozaikkép összerakása
- Szellemi kötélhúzás - kisiskolások számára: Játékos észtorna természettel kapcsolatos kérdések megválaszolásával
- Mese-vár - kisiskolások és óvodások számára: Mesék Fésüs Éva „Az ezüsthegedű” című könyvéből
- Mese-vár - kisiskolások és óvodások számára: Mesék Berg Judit „Micsoda idő” című könyvéből
- Mese-vár - kisiskolások és óvodások számára - Magyar népmesék drámapedagógiai feldolgozással: A kis gömböc, Az aranyszörű bárány



Somogyi-könyvtár  
Szeged

*A részvételhez a korlátozott befogadóképesség miatt regisztráció ajánlott.*

### Kazántúra 10:00 órás, 12:00 órás, 14:00 órás és 16:00 órás indulással

#### A gyülekezés helyszíne: földszint, beléptető kapuk előtt

Az érdeklődők megismerhetik, miként működtetünk egy 25.000 m<sup>2</sup>-es Központot, ráadásul energiatudatosan. Ha kellően merész valaki, még a több mint 50 m<sup>2</sup>-es napkollektor mezőt is meg tudja nézni a TIK tetején, ahol nem elhanyagolható élmény a városi látkép sem ☺

A túrákat Szűcs István, az SZTE TIK Üzemeltetési referense vezeti.

*A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött!*

## **„10 év, hogy miért a Szegedi Tudományegyetem Magyarország legzöldebb felsőoktatási intézménye” című kiállítás sajtótájékoztatóval egybekötött megnyitója**

A tárlat látogatói választ kaphatnak arra, hogy mi az, amit a Szegedi Tudományegyetem, s különösen az SZTE TIK tett és folyamatosan tesz, a „zöldülés” jegyében. A kiállítást Erdélyi Evelyn intézmény igazgató nyitja meg.

**Időpont:** 10:30 óra  
**Helyszín:** TIK Főbejárat

## **Kerékpárverseny városi megállókkal és ügyességi feladatokkal egybekötve**

**Indulás időpontja:** 11:00 óra  
**Tervezett befejezés, eredményhirdetés:** 13:00 óra  
**Gyülekezés, indulás helyszíne:** TIK Főbejárata

A kalandvágó 3-5 fős csapatok elindulnak, hogy megmérkőzzenek egymással és az idővel, a városban található ellenőrző pontokon. Az öt helyszínen ügyességet és agymunkát is igényelő feladatokat kell a csapatoknak teljesítenie.

*A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött!*

## **Kerékpártúra az Egyetemi Fűvészkertbe**

**Indulás időpontja:** 11:30 óra  
**Gyülekezés, indulás helyszíne:** TIK Főbejárata  
**Megérkezés a Fűvészkertbe:** kb. 12:00 óra  
**A kert megtekintése:** kb. 1 óra időtartamban

A természetkedvelő kerékpárosok közösen kitekerhetnek az Egyetemi Fűvészkertbe, ahol a díjmentes belépés mellett, Német Anikó igazgatóhelyettes asszony vezetésével megcsodálhatják a tavaszi pompában tündöklő kert szépségeit és több hasznos információval is gazdagabbak lehetnek.

*A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött.  
A túra min. 10 fő jelentkezése esetén indul el.*



## **Bábszínház, bábmese-előadás**

**Időtartam:** 13:00 óra és 15:00 óra között  
**Helyszín:** földszinti Kiállítási tér

*A részvételhez a korlátozott befogadóképesség végett regisztráció ajánlott.*

## A Szegedma.hu internetes újság, a Rádió Plusz és az SZTE TIK Facebook-on meghirdetett „Beszélj zöldségeket” című kvízzátékaink eredmény hirdetése

A [www.szegedma.hu](http://www.szegedma.hu) oldalon és a Rádió Plusz játékában (hétfő, kedd, szerda 09:00 és 10:00 óra között) három, egyszerű, környezetvédelemmel, környezettudatossággal kapcsolatos kérdést kell megválaszolni, míg a „Beszélj Zöldséget” névre hallgató TIK-es játék lényege, hogy ki írja a legfrappánsabb „Zöld mondást”, s azt hányan „lájkolják”. A játékban résztvevők értékes nyereményekre „zöldülhetnek”! ☺

## II. SZTE TIK Kerékpár-szépségversenyen

**Jelentkezés a helyszínen: 14:15 órától 14.30 óráig**  
**Az eredményhirdetés időpontja: 14:45 óra**  
**Helyszín: TIK Főbejárat**

A független, kerékpáros közlekedést, a sportolást előtérbe helyező háromtagú zsűri, az általuk felállított szempontok alapján pontozza és értékeli a kerékpárokat. A zsűri figyelembe veszi a kerékpárok korát, stílusát, egyediségét, csak úgy, mint a kreativitást és ötletességet.

## Az Új Akropolisz Kulturális Közhasznú Egyesület játszótérje

**Időtartam: 16:00 óra és 17:00 óra között**  
**Helyszín: földszinti Kiállítási tér**

A kicsik és nagyok az Egyesület szervezésében a Mezőszárnyasi Játszóházat tekinthetik meg.

*A részvételhez a korlátozott befogadóképesség miatt regisztráció ajánlott.*

## A Szeleburdi Meseszínház koncertje és meseelőadása

**Időpont: 17:00 óra**  
**Helyszín: SZTE TIK Park**

A koncert kb. 20-30 perces, míg a Csokifaló Alfonz (<http://szeleburdi.hu/csokifalo.htm>) névre hallgató mesejáték kb. 45-50 perces.



Plédeket, székeket korlátozott számban tudunk biztosítani.

## Egész napos kísérő programok

### Sportolási lehetőségek az SZTE TIK parkjában

Ping-pong, tollaslabda, pétanque, ugráló kötél, hullahopp karika, stb.

### Kézműves-foglalkozás óvodások, nagyobbak számára is

**Időtartam:** 10:00 óra és 17:00 óra között  
**Helyszín:** földszinti Kiállítási tér

*A részvételhez a korlátozott befogadóképesség, alapanyag miatt, regisztráció ajánlott.*

### Mesefelolvasás a Kiállítási térben

### A Gyerektér Játékbolt és Foglalkoztató Központ programjai a Kiállítási térben

Kreatív és interaktív társasjátékokkal várják a kicsiket és nagyokat, egészen 99 éves korig.



### A Tappancs Alapítvány bemutatkozása

A rendezvényen a Tappancs Alapítvány is részt vesz, ahol az Elnök Asszony saját, örökbefogadott kutyáját is megsimogathatják☺, illetve további hasznos információkat kaphatnak a helyes állattartásról, stb.

### Zöld Kvíz kicsiknek és nagyoknak

Minden korosztálynak egyaránt kihívást jelentő, környezettel kapcsolatos feladatok, ahol a helyes válaszadókat ajándékkal jutalmazzuk.

A kvízek felvehetőek, majd leadhatók a Kiállítási térben elhelyezett információs pultnál. A kvízzjátékok eredményhirdetése 11:30 óra, 13:30 óra és 15:30 óra.

### Biobüfé az SZTE TIK Főbejárata előtt

Házi készítésű szörp, nagymama lekváros buktája, finom bioszendvicsek, stb. várják a vendégeket. Kis szerencsével körünkben köszönhetjük még „Az év biogazdászát” is.

### A Greenpeace Artic Expedíciójának képeiből válogatott kiállítás

**Helyszín:** földszinti beléptető kapuk előtti rész

A kiállítás egész héten megtekinthető lesz.

### „Hagyj nyomot” firkafal

## TECHNIKAI INFORMÁCIÓK

A regisztrációhoz kötött vagy ajánlott programokra a részvételi szándékukat az alábbi módon tehetik meg:

- **E-mail** írása a [zoldhirek@tik.u-szeged.hu](mailto:zoldhirek@tik.u-szeged.hu) címre
- Az SZTE TIK [Föld Napja hivatalos facebook eseményen](https://www.facebook.com/SZTETIK) [www.facebook.com/SZTETIK](https://www.facebook.com/SZTETIK)
- **Személyes** regisztrációra az SZTE TIK Központi Ügyfélszolgálatán kihelyezett jelentkezési íveken van lehetőség.
- **Telefonon** bejelentkezés a 62-546-600-as és a 62-546-601-es számokon lehetséges, ahol kolléganőink készséggel regisztrálják az egyéni és akár a csoportos jelentkezőket is.



**A folyamatos jó hangulatról a kiválóan ígérkező programok mellett, konferanszié és a nap háziasszonya, továbbá 15 fős lelkes segítő csapat gondoskodik!**

*A műsorváltozás jogát fenntartjuk!*

Internetes oldalunk a [www.u-szeged.hu](http://www.u-szeged.hu) és a [www.facebook.com/SZTETIK](https://www.facebook.com/SZTETIK)

